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Referat af Bestyrelsesmøde i AB Njal
Tirsdag d. 15. januar 2013, kl. 18.00
	Deltagere: Conni. Jesper, Thomas, Dorthe, Kasper, Kristina og Mette
Fraværende: Stine 
	Mødeleder: Conni

Referent: Mette

	
	Emne
	Beslutning og hvem gør hvad?

	1.
	Godkendelse af dagsorden 
	Dagsordenen blev godkendt med tilføjelse af perioderegnskab under punkt 4.

	2.
	Valg af referent
	Mette blev valgt.

	3. 
	Godkendelse af referat
	Referat fra bestyrelsesmødet den 26. november 2012 blev godkendt på arbejdsmødet den 19. december 2012.

	4. 
	Orientering og opfølgning
	Grønne gårdhaver: Mette og Stine arbejder med opgaven på næste arbejdsmøde.
Storskraldsrum: Jan Meincke flytter miljøskabet og der bliver lavet hylder på den skrå endevæg. Målet er, at hylderne skal erstatte de klunsereoler, der tidligere stod i gården. Mette følger op med Jan Meincke.
Bestyrelsens forretningsorden: Dorthe har tilrettet dokumentet til nuværende praksis.
Byggetilladelse til de 2 nye 6. sale: Den ene byggetilladelse er i hus. Thomas følger op på den anden.
Oprydning i gården: Stine ryddede op i gården i juledagene; alt sandlegetøj blev samlet i sandkassen, og alle store ting, der ikke ser ud til at blive brugt, er midlertidigt anbragt i foreningens kælderrum. Der var flere ting, som tydeligt er havnet i gården, fordi folk ikke har villet have det i lejligheden længere, men heller ikke har villet smide det ud - bilbaner/parkeringshuse og dukkehuse. Vi opfordrer alle beboere, der har børn, der leger i gården, til at hjælpe med at holde gården ryddelig, så vi undgår, at vores ældre beboere falder over legetøj, der ligger og flyder.

Kurser hos ABF: Alle vurderer til næste møde, om der er kurser, de gerne vil deltage i.
Granskning: Jesper, Conni og Mette tilretter og sender til advokat Henrik Qwist.
Opbevaring mm. på for- og bagtrapper: Der henstilles fortsat ting på for- og bagtrapper! Jan Meincke følger op på problemet og fjerner de ulovligt henstillede effekter. Beboeren opkræves gebyr for fjernelse af tingene jf. Husordenen for AB Njal. Desuden overvejes at indføre en generel og hyppigere opfølgning, hvis det viser sig at omfanget af problemet fortsætter.
Perioderegnskab: Halvårsregnskab fra administrator indhentes og gennemgås på næste bestyrelsesmøde.

	5.
	Hjemmeside
	Dorthe fremlagde status på opgaven med at få overført foreningens hjemmeside til en ny og mere brugervenlig it-platform. Opbygningen er tæt på at være færdig, så nu arbejdes der videre med at få overflyttet alle de underliggende dokumenter.

	6.
	Eksklusion
	Forældre til ekskluderet andelshaver har anmodet om at få lov til at betale mod at eksklusionen trækkes tilbage. Bestyrelsen kan desværre ikke imødekomme anmodningen, da vi i bestyrelsen tilstræber at alle AB Njals beboere behandles ens.

	7.
	Henvendelse fra beboer vedr. larm fra overbo.
	Andelshaver har henvendt sig pga. larm fra overbo. Administrator bedes om skriftligt at følge op overfor den larmende overbo. Thomas informerer andelshaver, som har indgivet klagen.

	8.
	Salg
	Ejendomsmægler har bedt bestyrelsen tage stilling til den udbudte pris på de 3 lejligheder, foreningen har til salg. Thomas vender tilbage til ejendomsmægleren med bestyrelsens forslag, og hvis de skal justeres yderligere koordinerer Thomas med Jesper. 

STATUS:

Eg. 64: Er sat til salg. Der er kommet et bud fra interesseret køber, som ligger væsentligt under udbudsprisen.
Gu. 65: Er sat til salg.

EG 66: Er sat til salg.

	9.
	Sikring af opstemning og oversvømmelse
	Rapport fra rådgiver afventes fortsat, hvorfor punktet blev udsat.

	10.
	Arbejdsweekend
	Dato for årets arbejdsweekend er fastsat til 20. og 21. april 2013.

	11.
	Energi
	Kasper har undersøgt nogle forskellige muligheder for materiale, der kan bruges i forbindelse med den vandsparekampagne, vi gerne vil gennemføre. Mette og Kasper arbejder videre med projektet på næste arbejdsmøde.

	12.
	Evaluering af bestyrelsens arbejdsform
	Punktet blev udsat.

	13.
	Den store port i Gunløgsgade
	Vi har modtaget byggeteknisk rapport fra rådgiver. Grunden til at mørtlen smuldrer skyldes, at der er anvendt en forkert type. Der indhentes tilbud på udbedring af skaderne.

	14.
	Vigtige datoer
	Arbejdsmøde tirsdag den 5. februar
Bestyrelsesmøde tirsdag den 26. februar
Arbejdsmøde tirsdag den 19. marts
Bestyrelsesmøde tirsdag den 9. april

Arbejdsweekend lørdag den 20. + søndag den 21. april

Arbejdsmøde tirsdag den 30. april
Bestyrelsesmøde tirsdag den 21. maj
Arbejdsmøde tirsdag den 11. juni
Bestyrelsesmøde tirsdag den 25. juni
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